

国防部新闻发言人就近期涉军问题发布消息并答记者问

新华社北京9月14日电(记者 李晓明)国防部新闻发言人吴谦14日就近期涉军问题发布消息并答记者问。

吴谦介绍,根据年度工作计划,中央军委政治工作部将于9月下旬组织中国人民解放军国际传播代表团赴巴西举办中国军事文化周活动。这次活动以“守护和平 命运与共”为主题,在巴西利亚、里约热内卢等地举行,通过政策对话、图片展览、军乐演出、“中国日”文化交流等,阐释构建人类命运共同体理念、三大全球倡议,展示中华优秀传统文化和新时代强军文化,增进中巴两国战略互信和传统友谊,促进中巴两国文明交流互鉴。今年是中巴两国建交50周年,两军组织高层交往、联演联训、人员培训、多边协作和军事文化领域交流活动,深化和丰富了中巴全面战略合作伙伴关系的时代内涵。

吴谦说,9月23日至29日,陆军工程大学将在江苏南京举办第5届陆军军事教育国际论坛,来自阿根廷、西班牙、老挝、埃及、沙特阿拉伯等20国代表将出席。本届论坛以“面向联合军事行动的陆军军官培养”为主题,围绕“陆军军官参加联合军事行动的能力要求”“陆军军官联合素养教育训练计划”“院校实施联合演练的环境条件”3个专题进行研讨交流,旨在研

究探索军事教育发展趋势与改革方向,分享军事教育实践经验及最新成果,为中国与世界各国军校开展军事教育领域交流合作搭建平台。

吴谦介绍,海军航空大学将于9月下旬,在山东烟台举办“深蓝引擎”国际海军学员领导力淬炼营活动。活动旨在搭建青年学员国际交流平台,以“面向未来的海军军官领导力培养”为主题,邀请古巴、印度尼西亚、尼日利亚、俄罗斯等国军事院校学员,与中国海军院校学员共同开展为期一周的互动式、融入式学习训练,组织领导力课目训练、研讨交流、参观见学、中华优秀传统文化体验等20余项活动。

据报道,菲国家海事委员会发言人称,菲方不会离开仙娥礁相关海域,将继续组织巡逻补给。此外,针对中国对菲在南海活动采取的行动,美防长奥斯汀在与菲防长通话时重申了美对菲的坚定承诺。关于这一问题,吴谦说,包括仙娥礁在内的南沙群岛是中国固有领土,中方依法在相关海域开展维权执法行动,合理合法、专业规范。美国不是南海问题的当事方,无权介入中菲涉海争议,更不得以双边条约为借口损害中国的领土主权和海洋权益。当前南海局势局部升温反复,其

根源在于菲律宾一再侵权挑衅、冒险妄为,在于美国不断拱火浇油、挑动对抗。需要强调的是,无论在南海兴风作浪,侵犯中方领土主权和海洋权益,中方都将采取有力有效措施坚决反制。

有记者问,台防务部门近日称,解放军受限于台湾的天然地理环境,登陆载具与后勤能力不足等因素,尚未完全具备全面攻台的正规作战能力。针对这一问题,吴谦指出,民进党当局的说法荒唐可笑,纯属自欺欺人。祖国完全统一是历史必然,大势所趋,任何人任何势力都阻挡不了。中国人民解放军有可靠的手段让天堑变通途,有强大的能力挫败“台独”武装的任何负隅顽抗,坚决捍卫国家主权和领土完整。

据报道,德国国防部长称两艘德海军舰艇穿台海海峡。有德国官员表示,此次过航是为了维护航行自由。吴谦表示,9月13日,德方两艘军舰过航台海海峡并公开炒作,中国人民解放军东部战区组织海空兵力对德舰全程跟踪警戒。航行自由并不意味着横行自由,更不能借此挑衅和危害中国的主权和安全。中国军队时刻保持高度戒备,采取有力措施挫败一切挑衅图谋,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决维护台海和平稳定。

今晚“伦敦德比”战火重燃

英超第四轮 今晚 21:00 热刺 VS 阿森纳

北京时间9月15日晚,阿森纳客战热刺一役聚焦球迷目光。上赛季双方两回合对决,热刺1平1负未尝胜绩,此役再度交锋,一场恶战不可避免。

阿森纳卷土重来,目前英超2胜1平未尝败绩。不过,上轮主场被布莱顿逼平,令人唏嘘不已。阿森纳主打4-2-3-1阵型,其攻击点分散不易防范。联赛至今,阿森纳全队合力完成3次助攻打进5球,场均1.7球的破门能力凸显杀气。而防守端阿森纳相当稳健,目前场均仅失0.3球几乎滴水不漏,此役考验热刺攻坚实力。

热刺战力绝对不容小觑,目前英超1胜1平1负状态略显起伏。上轮客场1:2不敌纽卡斯尔,将帅承受重压。热刺联赛至今,全队合力完成4次助攻打进6球,场均2球的破门能力颇具竞争力。不过,防守端热刺存在瑕疵,目前场均失1球暗含隐忧,此役能否顶住阿森纳攻势值得商榷。

英超3轮战罢,阿森纳场均较热刺少进0.3球少失0.3球,双方净胜球相同,攻防两端的表现相差无几。此役对决,双方均有可能攻破彼此城池,坐拥主场的热刺极有可能掀起汹涌火力,阿森纳门前险象环生是大概率。不过,阿森纳防守端拥有不俗的抗击打能力,此役中前场管理工作,本场阿森纳全身而退的概率不低。

本报综合消息

国足创下近8年以来最低世界排名纪录

因在本月上旬进行的预选赛18强赛前两轮赛事中遭遇连败,中国男足的国际排名将由目前的世界第87位降至第91位,从而。虽然国足在亚洲仍排名第13位,但其排名积分仅排在身后的叙利亚队多不足1分。这意味着国足如果在10月进行的18强赛第3、第4轮赛事中持续战绩不佳,那么很可能会被叙利亚队反超,跌至亚洲第14位。

进入2024年以后,中国队至今已累计参加了9场正式国际比赛(亚洲杯3场、世预赛6场),成绩为1胜4平4负。由于负多胜少,中国队在国足的技术积分也总体呈递减趋势,国际排名也相应下跌。

今年7月公布的上一期国际足联会员协会男足代表队(男足国家队)国际排名榜显示,中国队位列世界第87位,亚洲第13位。不过,在9月5日、10日进行的18强赛前两轮比赛中,中国队相继以0:7不敌日本队、以1:2不敌沙特队,从而遭遇两连败。虽然这两个对手的档位及国际排名均高于中国队,但因为输球必被扣除一定的积分,中国队的世界排名也因此将下滑4位,跌至世界第91位。

中国队世界排名上一次跌破90名开外,已经是8年半前的事情。在2016年3月3日公布的那期国际排名榜中,中国队位列世界第96位。中国男足历史最低国际排名是世界第109位,这一排名出现在2013年3月公布的那期国际足联男足国家队排名榜上。

本报综合消息

C罗新赛季连续6场破门遭终结

北京时间9月14日凌晨,沙特联赛第三轮一场焦点战中,利雅得胜利坐镇主场1:1绝平了吉达国民,C罗新赛季连续6场破门遭终结。

第57分钟,凯西分球左侧的菲尔米诺,菲尔米诺横扫,右靴兜球转身送到禁区前,凯西跟上直接重炮破门,吉达国民一球领先利雅得胜利。第90+9分钟,利雅得胜利左路传中,C罗中路头球一蹭,后点哈纳姆得球抽向中路。打在阿尔哈里吉身上造成乌龙,利雅得胜利扳平。

刚刚经历了国家队征战的来回奔波,C罗状态有些低迷,面对实力不俗的吉达国民,C罗全场只有2次射门0射正,错过了1次进球机会。

这也是C罗本赛季首次哑火,赛季连续6场破门的良好势头就此终结。接下来,C罗将迎来沙特联、亚冠和沙特国王杯“三线作战”的密集赛程。

本报综合消息



多彩活动迎中秋

9月14日,安徽省滁州市来安县张山镇中心幼儿园的孩子们展示制作的中秋花灯。

中秋节前夕,各地开展丰富多彩的活动,让人们感受传统民俗文化,喜迎中秋佳节。

新华社发(吕华摄)

商务部回应美发布提高部分对华301关税最终措施

新华社北京9月14日电 商务部新闻发言人14日表示,美国时间9月13日,美国贸易代表办公室就对华301关税最终措施发布公告,宣布将提高部分中国商品的301关税。中方对此强烈不满,坚决反对。

这位发言人谈到,中方已多次向美方就301关税问题提出严正交涉。世贸组织早已裁决301关税违反世贸组织规则,美方不但不纠正,反而进一步提高对华加征关税,这是错上加错。美方301关税措施是典型的单边主义、保护主义做法,不仅严重破坏国际贸易秩序和全球产业链供应链安全稳定,也没有解决自身的贸易逆差和产业竞争力问题,还推高了美国进口商品价格,成本最终由美国企业和消费者承担。中方最新发布的《美国履行世贸组织规则义务情况报告》指出美国是“全球产业链供应链扰乱者”,再次对美方滥用“301条款”表达严重关注。

这位发言人说,此前,美国贸易代表办公室就关税复审结果征求公众评论意见,多数意见反对加征关税或要求扩大关税豁免范围,这说明美对华301关税不得人心。美方应立即纠正错误做法,取消全部对华加征关税。中方将采取必要措施,坚决捍卫中方企业利益。

全国汽车报废更新补贴申请突破100万份

新华社北京9月14日电(记者 谢希瑶)截至9月14日零时,汽车以旧换新信息平台累计登记注册用户数超150万个,收到汽车报废更新补贴申请突破100万份。

这是记者当天从商务部获悉的。目前,汽车以旧换新稳步推进,取得积极进展和成效。中国汽车流通协会数据显示,1月至8月,全国乘用车零售1347.2万辆,同比增长1.9%。其中,新能源乘用车零售

601.6万辆,同比增长35.3%;报废汽车回收量421.3万辆,同比增长42.4%。

8月,新能源乘用车零售102.7万辆,同比增长43.2%,市场渗透率达53.9%;报废汽车回收量70.4万辆,同比增长73.8%。

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2024248期

中奖号码:8 6 1

青海省销售总额:1440862元
开奖日期:2024年9月14日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国体育彩票排列3(青海省) 第24248期开奖公告
开奖日期:2024年9月14日
本期全国销售金额:41470462元
本省(区、市)销售金额:264298元

开奖号码: 9 5 4

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	9600注	49注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	43174注	202注	173元

4417061.20元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2024年11月13日,逾期作废奖处理。

全国联网体育彩票大乐透
开奖日期:2024年9月14日
本期全国销售金额:303292855元

开奖号码: 06 14 16 18 34 + 03 10

本期中奖情况(第24107期)

奖项	中奖注数	每注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	4注 1000000	4000000
	追加	0注	0
二等奖	基本	135注 106428	14367780
追加	16注 85142	1362272	
三等奖	258注	10000	2580000
四等奖	878注	3000	2634000
五等奖	17140注	300	5142000
六等奖	34130注	200	6826000
七等奖	36915注	100	3691500
八等奖	894294注	15	13414410
九等奖	8564932注	5	42824660

1030077351.37元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2024年11月13日,逾期作废奖处理。

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码
第2024248期

开奖号码: 07 08 10 11 12 16 26 34 35 43 45 46 49 50 51 53 61 63 64 69

本期全国销售总额:109720242元
本期本省销售总额:353892元

全国联网体育彩票“排列5”
开奖日期:2024年9月14日
本期全国销售金额:20193152元

开奖号码: 9 5 4 3 4

本期中奖情况(第24248期)

奖项	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	114注	100000元	11400000元

2449301.42元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2024年11月13日,逾期作废奖处理。